

习近平在十八届中央纪委三次全会上发表重要讲话强调

强化反腐败体制机制创新和制度保障 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争

据新华社北京1月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议上发表重要讲话。他强调，坚持党要管党、从严治党，强化党对党风廉政建设和反腐败工作统一领导，强化反腐败体制机制创新和制度保障，加强思想政治教育，严明党的纪律，坚持不懈纠正“四风”，保持惩治腐败高压态势，努力取得人民群众比较满意的进展和成效。

习近平指出，2013年，党中央高度重视党风廉政建设和反腐败斗争，中央纪委按照党中央决策部署，在强化党的纪律特别是政治纪律约束、强化执纪监督、强化查办腐败案件等方面擦亮拳头打出去，形成了鲜明的工作特点。经过各级党委、政府和纪检监察机关共同努力，党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展。我们坚持从中央政治局做起，以上带下，发挥了表率作用；坚持以解决突出问题为切入点，扶正祛邪，取得明显进展；坚决查处腐败案件，坚持“老虎”、“苍蝇”一起打，形成了对腐败分子的高压态势；坚持促进权力规范运行，强化监督，加强和改进巡视工作，畅通人民群众举报和监督渠道，得到了广大干部群众积极评价。

习近平强调，在肯定成绩的同时，我们也要看到，滋生腐败的土壤依然存在，反腐败形势依然严峻复杂，一些不正之风和腐败问题影响恶劣、亟待解决。全党同志要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性，以猛药去疴、重典治乱的决心，以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气，坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。

习近平指出，建立健全惩治和预防腐败体系是国家战略和顶层设计。中央印发了《建立健全惩治和预防腐败体系2013-2017年工作规划》，这是开展党风廉政建设和反腐败工作的指导性文件，各级党委要认真执行，把这项重大政治任务贯穿到改革发展稳定各项工作之中。

习近平强调，解决好保持党同人民群众的血肉联系问题，不可能一劳永逸，不可能一蹴而就，要常抓不懈。我们开了个好头，要一步一步深化下去。抓作风建设，首先要坚定理想信念，牢记党的性质和宗旨，牢记党对干部的要求。作为党的干部，就是要讲大公无私、公私分明、先公后私、公而忘私，只有一心为公、事事出于公心，才能坦荡做人、谨慎用权，才能光明正大、堂堂正正。作风问题都与公私问题有联系，都与公款、公权有关系。公款姓公，一分一厘都不能乱花；公权为民，一丝一毫都不能私用。领导干部必须时刻清醒这一点，做到公私分明、克己奉公、严格自律。

习近平指出，坚决反对腐败，防止党在长期执政条件下腐化变质，是我们必须抓好的重大政治任务。反腐败高压态

势必须继续保持，坚持以零容忍态度惩治腐败。对腐败分子，发现一个就要坚决查处一个。要抓早抓小，有病就马上治，发现问题就及时处理，不能养痈遗患。要让每一个干部牢记“手莫伸，伸手必被捉”的道理。“见善如不及，见不善如探汤。”领导干部要心存敬畏，不要心存侥幸。

习近平强调，要以深化改革推进党风廉政建设和反腐败斗争，改革党的纪律检查体制，完善反腐败体制机制，增强权力制约和监督效果，保证各级纪委监督权的相对独立性和权威性。要强化制约，科学配置权力，形成科学的权力结构和运行机制。要强化监督，着力改进对领导干部特别是一把手行使权力的监督，加强领导班子内部监督。要强化公开，依法公开权力运行流程，让广大干部群众在公开中监督，保证权力正确行使。要落实党委的主体责任和纪委的监督责任，强化责任追究，不能让制度成为纸老虎、稻草人。党委、纪委或其他相关职能部门都要对承担的党风廉政建设责任制做到守土有责。各项改革举措要体现惩治和预防腐败要求，同防范腐败同步考虑、同步部署、同步实施，堵塞一切可能出现的腐败漏洞，保障改革健康顺利推进。

习近平指出，遵守党的纪律是无条件的，要说到做到，有令必执，有违必查，不能把纪律作为一个软约束或是束之高阁的一纸空文。党的各级组

织要加强对党员、干部遵守政治纪律的教育，党的各级纪律检查机关要把维护党的政治纪律放在首位，确保全党在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

习近平强调，党的力量来自组织，组织能使力量倍增。加强组织纪律性必须增强党性。党性说到底就是立场问题。我们共产党人特别是领导干部都应该心胸开阔、志存高远，始终心系党、心系人民、心系国家，自觉坚持党性原则。全党同志要强化党的意识，牢记自己的第一身份是共产党员，第一职责是为党工作，做到忠诚于组织，任何时候都与党同心同德。全党同志要强化组织意识，时刻想到自己是党的人，是组织的一员，时刻不忘自己应尽的义务和责任，相信组织、依靠组织、服从组织，自觉接受组织安排和纪律约束，自觉维护党的团结统一。

习近平指出，民主集中制、党内组织生活制度等党的组织制度都非常重要，必须严格执行。各级领导班子和领导干部都要严格执行请示报告制度。要切实加强组织管理，引导党员、干部正确对待组织的问题，言行一致、表里如一，讲真话，讲实话，讲心里话，接受党组织教育和监督。要切实执行组织纪律，不能搞特殊、有例外，各级党组织要敢抓敢管，使纪律真正成为带电的高压线。

习近平强调，党中央作出

的决策部署，党的组织、宣传、统战、政法等部门要贯彻落实，人大、政府、政协、法院、检察院的党组织要贯彻落实，事业单位、人民团体等的党组织也要贯彻落实，党组织要发挥作用。各方面党组织应该对党委负责、报告工作，在党委统一领导下尽心尽力做好自身职责范围内的工作。

王岐山在主持会议时指出，习近平总书记的重要讲话站在党和国家全局的高度，全面总结了一年来党风廉政建设和反腐败工作成绩，全面分析了党面临的形势，明确提出当前和今后一个时期的总体思路和主要任务，强调以深化改革发展推进党风廉政建设和反腐败斗争，改革党的纪律检查体制，完善反腐败体制机制，增强权力制约和监督效果，保证各级纪委监督权的相对独立性和权威性。要强化制约，科学配置权力，形成科学的权力结构和运行机制。要强化监督，着力改进对领导干部特别是一把手行使权力的监督，加强领导班子内部监督。要强化公开，依法公开权力运行流程，让广大干部群众在公开中监督，保证权力正确行使。要落实党委的主体责任和纪委的监督责任，强化责任追究，不能让制度成为纸老虎、稻草人。党委、纪委或其他相关职能部门都要对承担的党风廉政建设责任制做到守土有责。各项改革举措要体现惩治和预防腐败要求，同防范腐败同步考虑、同步部署、同步实施，堵塞一切可能出现的腐败漏洞，保障改革健康顺利推进。

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议于1月13日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持了会议。王岐山代表中央纪律检查委员会常务委员会作了题为《聚焦中心任务创新体制机制深入推进党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。

交通部:

春节高速公路免费 从大年初一零时开始

据新华社北京1月14日电 (记者 齐中熙 林红梅) 交通运输部政策法规司司长、新闻发言人梁晓安14日表示，根据国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知，2014年春节全国收费公路小型客车的免费通行时间为2014年1月31日的零时起，至2月6日的24时结束。

梁晓安是在14日国务院新闻办举行的春运形势发布会上说这番话的。今年春节与以往不同，大年除夕不放假。因此，高速公路小客车免费政策将从大年初一零时开始。

春运客运量将超过32亿人次

据新华社北京1月14日电 (记者 白阳) 2014年春运将于1月16日开始。记者14日从公安部交管局获悉，受学生流、务工返乡流、探亲流叠加影响，预计2014年春运道路客运量将达到32.77亿人次。

同时，由于雨雪、雾霾天气多发，春运道路交通安全面临巨大压力。

据悉，春运期间超九成的客流集中在公路上，道路交通事故易发多发，重特大事故发生风险较高。为此，公安部交通管理局14日发布春运交通安全预警。

自驾长途出行需做充足准备，交管部门提醒，农村、山区道路路窄、坡陡、弯急，微型面包车安全性能较差，车辆超员容易失控，春节期间举家出行，切忌超员载客、人货混装。

包车返乡要选正规运营车辆，交管部门提醒，准备集体包车出行的旅客，应通过正规客运企业，选择有营运资质的车辆和驾驶员，按照规定办理手续，不贪图经济便宜或方便包用违规运营的“黑车”，为平安出行增添保障。

乘坐微型面包车切勿超员，交管部门提醒，农村、山区道路路窄、坡陡、弯急，微型面包车安全性能较差，车辆超员容易失控，春节期间举家出行，切忌超员载客、人货混装。

香港连续20年被评为 全球最自由经济体

据新华社香港1月14日电 (记者 刘欢) 2014年“经济自由度指数”平均分为60.3分，较去年高出0.7分，是报告推出20年以来的最高平均分。在参评的178个经济体系中，共有114个经济体系的分数较去年提高。

“经济自由度指数”报告每年由美国传统基金会和《华尔街日报》联合发布，是全球权威的评价指标之一。该指数通过十项指标评定经济自由度，分别是营商环境、贸易自由、财政自由、政府开支、货币自由、投资自由、金融自由、产权保障、廉洁程度和劳工自由。

根据报告，香港今年获得的总评分为90.1分，较去年提高0.8分，并远高于全球平均分60.3分。在10个经济自由度评估范畴中，香港营商、金融及贸易自由均居榜首；投资自由及产权保障排第二位。

“贩婴医生”张淑侠一审被判死缓

据新华社西安1月14日电 (记者 付瑞霞 陈晨) 14日9时，陕西富平产科医生张淑侠拐卖儿童案在渭南市中级人民法院公开宣判。张淑侠犯拐卖儿童罪，一审被判死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

渭南市中级人民法院认为，被告人张淑侠以获利为目的，将多名婴儿拐卖给潘某某等人，其行为已构成拐卖儿童罪，公诉机关指控其所犯罪名成立。公诉机关认为张淑侠拐卖儿童致1人死亡的情节不能成立，但婴儿被拐卖后，潘某某认为该婴儿已死亡将其抛弃在垃圾沟内，张淑侠应承担该婴儿被抛弃无法找到的责任。

法院认定，被告人张淑侠身为医务人员，利用诊疗之便，采取编造婴儿感染难以治愈疾病、身体有畸形等手段，拐卖新生婴儿多人，其行为违背职业道德和社会伦理，主观恶性极大，影响恶劣，情节特别严重，张淑侠虽有坦白情节，但综合全案犯罪事实依法应从严惩处。

女演员汤唯被电信诈骗20余万元的消息，一夜之间广为人知。明星受骗，网友叹其“单纯”，其背后电信诈骗愈演愈烈的社会现实却更令人忧虑。若不筑牢层层防线，实施联动打击，下一个电信诈骗受害者可能就在你我身边。

电信诈骗是社会顽疾，严重影响群众安全感。仅在北京和上海，2013年前11个月破获的电信诈骗案件较之

2012年同期就分别上升了32.24%和44.6%。受害者少则数月收入付之东流，多则一生积蓄瞬间化为乌有。犯

罪的猖獗让人深恶痛绝，群众的损失

让人痛心不已。

有关部门打击常态化，电信诈骗却依旧易发、高发。究其原因，除了受害者麻痹大意，犯罪分子诈骗手法不断翻新以外，更在于千层防线的失守。有的电信运营商为了形成规模利益，对发出巨量诈骗信息的接入商“不设防”，银行未尽好告知、提醒的义务；公安部门面对犯罪成本低、打击成本高的实际也往往“心有余而力不足”。

守护群众安全是一项系统工程，需要社会成员的广泛参与，特别是针对牵涉面广的电信诈骗，更应形成多部门防范打击的合力。其首要之义应多一份防范打击的责任感和主动性，少一些对发生在眼皮底下的诈骗和群众利益受损的漠然处之。

当前电信诈骗已经从多人演戏组团忽悠，演变到人机交互能诈骗，集团化、专业化、智能化特点明显，迷惑性更强。这考验的是应对的智慧与制度。同时，需要加强顶层设计，明确有关单位应对电信诈骗的职责，加大问责力度。完善法律对犯罪的惩戒，提升公安部门跨省甚至跨国办案能力。

春节将至，电信诈骗案件进入高发期。期盼各条防线高效运转，各尽其责，社区、街道、村组多组织一些防范宣传，公安、电信和银行等部门多采取一些针对性举措，避免更多群众遭遇电信诈骗而失去过节的温暖。

(新华社贵阳1月14日电)

德媒称美拒绝放弃监听

据新华社柏林1月14日电 (记者 商婧) 据德国《南德意志报》14日报道，美国不打算同德国签订“互不监听”协议，不会放弃针对德国的监听活动。

《南德意志报》援引德国联邦情报局匿名官员的话说，在美国情报机构针对德国总理默克尔及德国政府成员的监听事件曝光后，德国代表团就此赴美与美国进行了一系列谈判，但“德国没有任何收获”，“美国对我们说了谎”，德国政府非常失望。

报道说，德国代表团此前与美方商讨签订“互不监听”协议，但谈判最终宣告失败。美方拒绝承诺停止针对德国政府成员和政要人士的监听活动。

送戏下乡迎新春

→1月14日，在安徽省亳州市涡阳县龙山镇，演员在表演亳州非遗剧种“二夹弦”。近期，我国多地开展丰富多样的送戏下乡活动，丰富节前基层文化生活。

(新华社发)



电信诈骗频频得逞，背后有何玄机？

新华社记者

井喷：电子诈骗犯罪案件三

年翻20倍

一个电话、一条短信，一辈子的“保命钱”瞬间就被骗个精光。

1月6日，沈阳市一位74岁的大爷接到自称是法院工作人员的电话，称老人涉嫌用医保卡为毒贩购买药品并为毒贩洗钱，须将个人存款转入“国家安全账户”。老人马上赶到中国工商银行沈阳黄河支行汇款，银行工作人员劝说无效只好暂停营业。然而第二天老人还是前往另一家银行将40万元悉数转账。

“这是当前较为流行且造成损失严重的最典型诈骗手法。”一位基层公安办案人员说，犯罪分子冒充国家机关工作人员，编造威胁理由要求事主将资金转入“安全账户”，然后将资金取走。

中奖诈骗、冒充熟人诈骗、QQ诈骗……近年来，随着通讯及

网络技术的快速发展，电信诈骗手段也不断升级翻新，案件数量堪称“井喷”。

中国人民公安大学网络安全保卫学院院长马丁介绍，公安部数据显示，2009年，全国电信诈骗犯罪案件数为8300多件，造成经济损失2亿多元；而2012年同类案件高达17万起，经济损失达80多亿元。

受访公安人士总结指出，当前电信诈骗犯罪呈现“虚拟化、智能化、集团化、国际化”特点：

——虚拟化。犯罪分子不露真容，作案过程均在虚拟空间进行，通过电话、短信或网络进行诱骗、恐吓，通过网上银行转账；或是冒充银行人员骗取U盾密码，直接将钱盗走。

——智能化。犯罪分子利用任意显号软件、非法改号软件、网络电话对接等技术，使拨出的号码显示出其所需任意号码，智能

程度更高、伪装更彻底。

——集团化。有专门人员负责诈骗网络平台技术，有专人拨打诈骗电话和群发诈骗短信，还有人负责转账收款，形成立分工明确的诈骗链条。

——国际化。跨国(境)电信诈骗犯罪集团雇用中国籍人员搭建网络平台，提供境外服务器，完成诈骗全过程的跨境虚拟流转，通过地下钱庄将赃款转移境外。

瓶颈：打不倒的骗子还是割不断的利益？

公布典型案例、开展专项行动，我国打击电信诈骗多年，然而电信诈骗屡见不鲜。

苍蝇不叮无缝的蛋。专家指出，当前我国正处在经济社会转型期，社会各个管理环节还有不少漏洞和问题，如大量私人信息泄露等。电信诈骗钻的就是这些漏洞，且法律惩处力度又有限，以

(新华社北京1月14日电)

新华时评

谁是下一个电信受骗者？

新华社记者 胡星

不足”。

电信诈骗是社会顽疾，严重影响群众安全感。仅在北京和上海，2013年前11个月破获的电信诈骗案件较之2012年同期就分别上升了32.24%和44.6%。受害者少则数月收入付之东流，多则一生积蓄瞬间化为乌有。犯罪的猖獗让人深恶痛绝，群众的损失

让人痛心不已。

有关部门打击常态化，电信诈骗却依旧易发、高发。究其原因，除了受害者麻痹大意，犯罪分子诈骗手法不断翻新以外，更在于千层防线的失守。有的电信运营商为了形成规模利益，对发出巨量诈骗信息的接入商“不设防”，银行未尽好告知、提醒的义务；公安部门面对犯罪成本低、打击成本高的实际也往往“心有余而力不足”。

守护群众安全是一项系统工程，需要社会成员的广泛参与，特别是针对牵涉面广的电信诈骗，更应形成多部门防范打击的合力。其首要之义应多一份防范打击的责任感和主动性，少一些对发生在眼皮底下的诈骗和群众利益受损的漠然处之。

当前电信诈骗已经从多人演戏组团忽悠，演变到人机交互能诈骗，集团化、专业化、智能化特点明显，迷惑性更强。这考验的是应对的智慧与制度。同时，需要加强顶层设计，明确有关单位应对电信诈骗的职责，加大问责力度。完善法律对犯罪的惩戒，提升公安部门跨省甚至跨国办案能力。

春节将至，电信诈骗案件进入高发期。期盼各条防线高效运转，各尽其责，社区、街道、村组多组织一些防范宣传，公安、电信和银行等部门多采取一些针对性举措，避免更多群众遭遇电信诈骗而失去过节的温暖。

(新华社贵阳1月14日电)

遗失公告

证正本及信息 I C 卡不慎丢失，特此公告。

遗失声明

▲枣庄市特殊教育学校

银行基本账户开户许可证丢失，核准号：

J4540000152202，声明作废。

▲枣庄市市中区君信达

电动车超市营业执照副本丢失，注册号：37040260051561

2，声明作废。

▲郑秀海会计证不慎丢失，号码为：370402，声明作废。

▲峰城区大南庄股份合

作社税务登记证正副本丢失，税号：鲁税枣字3704040796763